

# Το κλίμα αλλάζει

Αγαπητοί/ές μας συμμαθητές/τριες Γυμνασίων και  
Λυκείων της Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής,

Όλοι μας γνωρίζουμε, ότι το κλίμα στον Πλανήτη μας αλλάζει δραματικά. Επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα (πλημμύρες, πυρκαγιές, έντονη ξηρασία, άνοδος της θερμοκρασίας), καταγράφονται καθημερινά, με καταστροφικές συνέπειες για το περιβάλλον. Τέτοια φαινόμενα παρατηρούνται όλο και πιο συχνά και στη χώρα μας.

Η αλλαγή αυτή του κλίματος έχει δυστυχώς προκληθεί από την εκμετάλλευση του περιβάλλοντος από όλους εμάς, καθώς δεν αναλογιζόμαστε τις συνέπειες των πράξεών μας και πράττουμε ασυλλόγιστα, με πυξίδα μόνο το πρόσκαιρο συμφέρον μας, το οποίο είναι ο κορεσμός των ακόρεστων επιθυμιών μας.

Δυστυχώς, ακόμα και σήμερα, παρά τις προειδοποιήσεις των επιστημόνων, ασυνείδητοι άνθρωποι συνεχίζουν να ρυπαίνουν το περιβάλλον αλόγιστα και με οποιοδήποτε τρόπο. Υγρά απόβλητα χύνονται στα ποτάμια, οι θάλασσές μας γεμίζουν με πλαστικά, τα δάση αποψιλώνονται, σπίτια χτίζονται σε

ρέματα ή σε δασικές εκτάσεις, η αέρια ρύπανση δηλητηριάζει την αναπνοή μας. Ταυτόχρονα νομίζουμε ότι η εξοικονόμηση ενέργειας και η ανακύκλωση δεν αφορούν εμάς, αδιαφορώντας για τις συνέπειες.

Οι αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες επίσης δεν βλέπουμε να παίρνουν αποτελεσματικά μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος.

Συνοψίζοντας, η κλιματική αλλαγή είναι γεγονός, και μάλιστα μας επηρεάζει όλους. Το θέμα όμως είναι, ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος της χώρας μας δεν βλέπουμε να δραστηριοποιείται σχετικά με αυτό.

**Γι' αυτό αποφασίσαμε ως Περιβαλλοντική Ομάδα να κάνουμε κάτι εμείς.**

Οι μαθητές σε όλο τον κόσμο κινητοποιούνται και παίρνουν την υπόθεση στα χέρια τους διαδηλώνοντας στους δρόμους.

Στα πλαίσια αυτής της τεράστιας κινητοποίησης, που παίρνει παγκόσμιες διαστάσεις, καλούμε σε δράση όλους τους μαθητές της Περιφέρειας Αν. Αττικής και όχι μόνο.

Προτείνουμε, μετά από αποφάσεις των 15μελών κάθε σχολείου, την πραγματοποίηση συγκεντρώσεων στις πλατείες κάθε Δήμου. Για να διαδηλώσουμε με ειρηνικό τρόπο την αγωνία μας για το μέλλον του Πλανήτη μας και να ευαισθητοποιήσουμε τους

κατοίκους των πόλεών μας, με οποιοδήποτε τρόπο επιλέξει κάθε σχολείο (πανό, αφίσες, φυλλάδια, μουσικές κ.α.).

**Προτεινόμενη ημερομηνία:**

**Σάββατο 20 Απριλίου στις 11.00 το πρωί .**

Ας συγκεντρώσουμε ταυτόχρονα υπογραφές σε σχετικό κείμενο που θα παραδώσουμε στην Ελληνική Κυβέρνηση, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στην Επιτροπή Περιβάλλοντος του ΟΗΕ.

Σας καλούμε λοιπόν να ενώσουμε τις φωνές μας με τους μαθητές που ήδη έχουν ξεκινήσει τόσο στη χώρα μας όσο και παγκόσμια, σ' έναν αγώνα για τη σωτηρία μας και τη σωτηρία της Γης, γιατί, όταν οι άνθρωποι είναι ενωμένοι, κανείς δεν ξέρει πόσο μακριά μπορούν να φτάσουν. Και μην χάνουμε ποτέ την ελπίδα, γιατί, οι άνθρωποι που είναι αρκετά τολμηροί ώστε να πιστέψουν πως μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο, είναι συνήθως αυτοί που όντως τον αλλάζουν.

Στείλτε μας την απάντησή σας στο mail του σχολείου μας, αν συμφωνείτε με την ημερομηνία και γενικά με τη δράση και δηλώστε την συμμετοχή σας.

Ανθούσα 19/3/2019

**Περιβαλλοντική Ομάδα Γυμνασίου Ανθούσας**

mail@gym-anthous.att.sch.gr